
G.　入学・修学について

５８．大学院で勉強することにより目指すもの (75)

合計
高度な専門知識・
能力を持つ、高度
専門職業人

創造性豊かな優れ
た研究・開発能力を
持つ、研究者

確かな教育能力と
研究能力を兼ね備
えた、大学教員

知識基盤社会を
多様に支える高
度で知的な素養
のある社会人

その他 無回答

            896             385             239               54             186               16               16

100.0% 43.0% 26.7% 6.0% 20.8% 1.8% 1.8%

            501             220             112               37             109               13               10

100.0% 43.9% 22.4% 7.4% 21.8% 2.6% 2.0%

            382             164             125               16               72                3                2

100.0% 42.9% 32.7% 4.2% 18.8% 0.8% 0.5%

              13                1                2                 1                5                -                4

100.0% 7.7% 15.4% 7.7% 38.5% 0.0% 30.8%

５９．授業以外の自分で行う研究活動時間（週平均） (76)

合計 30分未満 30～90分未満 90分～5時間未満 5～10時間未満 10時間以上 無回答

            896               45               51              197             167             420               16

100.0% 5.0% 5.7% 22.0% 18.6% 46.9% 1.8%

            501               22               27              106               90             246               10

100.0% 4.4% 5.4% 21.2% 18.0% 49.1% 2.0%

            382               22               22               90               75             171                2

100.0% 5.8% 5.8% 23.6% 19.6% 44.8% 0.5%

              13                1                2                 1                2                3                4

100.0% 7.7% 15.4% 7.7% 15.4% 23.1% 30.8%

６０．研究指導の満足度 (77)

合計 はい やや満足 どちらともいえない やや不満足 不満足 無回答

            896             412             185              193               44               47               15

100.0% 46.0% 20.6% 21.5% 4.9% 5.2% 1.7%

            501             237               97              103               29               28                7

100.0% 47.3% 19.4% 20.6% 5.8% 5.6% 1.4%

            382             171               85               89               15               18                4

100.0% 44.8% 22.3% 23.3% 3.9% 4.7% 1.0%

              13                4                3                 1                -                1                4

100.0% 30.8% 23.1% 7.7% 0.0% 7.7% 30.8%

６１．現在の研究環境についての満足度 (78)

合計 満足 やや満足 どちらともいえない やや不満足 不満足 無回答

            896             312             243              173             107               51               10

100.0% 34.8% 27.1% 19.3% 11.9% 5.7% 1.1%

            501             177             136               88               65               29                6

100.0% 35.3% 27.1% 17.6% 13.0% 5.8% 1.2%

            382             131             105               84               41               21                -

100.0% 34.3% 27.5% 22.0% 10.7% 5.5% 0.0%

              13                4                2                 1                1                1                4

100.0% 30.8% 15.4% 7.7% 7.7% 7.7% 30.8%

６２．研究環境について不満足の理由は　〔２つまで〕 (79,80)

合計 施設・設備 研究費用 研究時間 その他 無回答

            255             107               94               36               18                -

100.0% 42.0% 36.9% 14.1% 7.1% 0.0%

            154               59               59               26               10                -

100.0% 38.3% 38.3% 16.9% 6.5% 0.0%

              97               46               33               10                8                -

100.0% 47.4% 34.0% 10.3% 8.2% 0.0%

               4                2                2                 -                -                -

100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%
無回答

無回答

無回答

無回答

２年生以上

１年生

全学年

２年生以上

１年生

全学年

全学年

２年生以上

１年生

全学年

２年生以上

１年生

全学年

２年生以上

１年生

無回答



６３．入学後の海外渡航　（日本人の方） (81)

合計 ない 1回 2回 3回 4回以上 無回答

            896             591             117               43               20               40               85

100.0% 66.0% 13.1% 4.8% 2.2% 4.5% 9.5%

            501             292               81               31               15               34               48

100.0% 58.3% 16.2% 6.2% 3.0% 6.8% 9.6%

            382             297               34               12                4                4               31

100.0% 77.7% 8.9% 3.1% 1.0% 1.0% 8.1%

              13                2                2                 -                1                2                6

100.0% 15.4% 15.4% 0.0% 7.7% 15.4% 46.2%

６４．海外渡航の目的　〔２つまで〕 (82,83)

合計 留学 語学研修 学会参加 学術調査 社会活動 観光 その他 無回答

            277                8                7               85               22               12             102               41                -

100.0% 2.9% 2.5% 30.7% 7.9% 4.3% 36.8% 14.8% 0.0%

            210                4                6               77               18                9               66               30                -

100.0% 1.9% 2.9% 36.7% 8.6% 4.3% 31.4% 14.3% 0.0%

              60                3                1                 7                3                3               34                9                -

100.0% 5.0% 1.7% 11.7% 5.0% 5.0% 56.7% 15.0% 0.0%

               7                1                -                 1                1                -                2                2                -

100.0% 14.3% 0.0% 14.3% 14.3% 0.0% 28.6% 28.6% 0.0%

６５．将来のために、本学の教育に望むこと　〔２つまで〕 (84,85)

合計

学修課題を複数
の科目等を通して
体系的に履修す
るコースワーク

複数の教員によ
る多様な視点に
基づく教育・研究
指導

企業等での長期間
の実践的なイン
ターシップ

高度な水準にあ
る他大学院等で
の勉学あるいは
研究の機会

産業界・地域社会
との積極的な連
携、共同研究

個々の教員の教
育・研究指導能力
の向上

その他 特にない

          1,441             178             238              201             258             267             201               19               79

100.0% 12.4% 16.5% 13.9% 17.9% 18.5% 13.9% 1.3% 5.5%

            805               85             126              104             137             172             117               10               54

100.0% 10.6% 15.7% 12.9% 17.0% 21.4% 14.5% 1.2% 6.7%

            622               92             109               94             120               94               80                8               25

100.0% 14.8% 17.5% 15.1% 19.3% 15.1% 12.9% 1.3% 4.0%

              14                1                3                 3                1                1                4                1                -

100.0% 7.1% 21.4% 21.4% 7.1% 7.1% 28.6% 7.1% 0.0%

無回答

               -

0.0%

               -

0.0%

               -

0.0%

               -

0.0%

無回答

２年生以上

１年生

無回答

全学年

２年生以上

１年生

全学年

２年生以上

１年生

全学年

２年生以上

１年生

無回答

全学年

無回答



６６．学内のインターネット環境についての満足度 (86)

合計 はい いいえ どちらともいえない 無回答

            896             580             120              181               15

100.0% 64.7% 13.4% 20.2% 1.7%

            501             327               62              103                9

100.0% 65.3% 12.4% 20.6% 1.8%

            382             249               57               75                1

100.0% 65.2% 14.9% 19.6% 0.3%

              13                4                1                 3                5

100.0% 30.8% 7.7% 23.1% 38.5%

６７．学習ならびに研究目的でのインターネット週使用時間 (87)

合計 １時間未満 １時間～ 2時間～ 5時間～ 8時間～ １0時間～ １5時間以上 無回答

            896             229               60              116             130               63               75             199               24

100.0% 25.6% 6.7% 12.9% 14.5% 7.0% 8.4% 22.2% 2.7%

            501             137               31               56               69               35               43             116               14

100.0% 27.3% 6.2% 11.2% 13.8% 7.0% 8.6% 23.2% 2.8%

            382               88               29               59               59               27               32               83                5

100.0% 23.0% 7.6% 15.4% 15.4% 7.1% 8.4% 21.7% 1.3%

              13                4                -                 1                2                1                -                -                5

100.0% 30.8% 0.0% 7.7% 15.4% 7.7% 0.0% 0.0% 38.5%

２年生以上

１年生

全学年

全学年

２年生以上

１年生

無回答

無回答




